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EJERCICIO 1. (3 puntos)
Se dispone de un amplificador de tensidn cuyas caracteristicas son las siguientes:

° Ganancia de tensién en vacio: A, = 50

e Resistencia de entrada: R, = 1 k0

= Resistencia de salida: Ry; =150 0

e Capacidad pardsita a la salida: Cu=1,6nF

A Ia salida de este amplificador se conectz un amplificador de corriente, cuyas caracteristicas son las siguientes:

Ganancia de corriente en cortocircuito: A =40 —
e Resistencia de entrada: R,; = 100 0 - — =,
e Resistencia de salida: Re; = 1,5 kD)
e (Capacidad pardsita a [a salida: Cp2= 16 pF

A la entrada del amplificador de tensién se conecta una fuente de alterna ideal a través de un condensador de
desacoplo (en serie) C; = 16pF. A su vez, la salida del amplificador de corriente se conecta a una carga R, = 5000}, a
través de un condensador en serie C, = BuF.

CI[_ € i
Amplificador de Amplificador de
tension corriente

&

Ry

Se pide:
a) Calcular la ganancia de trans-conductancia del conjunto en carga a frecuencias medias A = [i—-]
e gy =s000
b) Calcular la ganancia de trans-conductancia del conjunto en cortocircuito a frecuencias medias

; ir ]
ke 7 P
e Uy Rp=0
c) Calcular las frecuencias de corte superior e inferior del conjunto
Se dispone de una red de realimentacidn B =0,0010Q que se quiere utilizar para aumentar las resistencias de entrada y

salida del amplificador. Se pide:

d) Proponer el mecanismo de conexidn de la red de realimentacién al amplificadar, dibujando el circuito
resultante.

e) Calcular las nuevas resistencias de entrada y salida del circuito realimentado.

f) Calcular la nueva ganancia en carga del conjunto realimentado, asi como su frecuencia de corte superior
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EJERCICIO 2,

En el circuito de la figura 1, calcular la funcién de transferencia Us/ U, . Calcular v representar graficamente la
evolucion de U, sabiendo que la tensidn a la entrada sigue la evolucién indicada en la figura 2

(3 puntos)

R, 4 )

i s gn

— B
¥

% i

Figura 2

Figura 2
Se aplica dicha tension U, a la entrada del circuito transistorizado mostrado en |a figura 3.

Indicar si el transistor se encuentra en zona de corte, lineal o de saturacién en los intervalos indicados. Indiquese en

cada caso el punto de trabajo del transistor. SR

12v DATOS: ] t < 10us 20us <t<40us t> 60 us
EJRL R.=2K0 Estado del
R;=1K0 transistor
) R.= Rfe=1ki.'l I
Juu i Transistor ideal e
i B=100 lg
R, Ue
-

EJERCICIO 3. (4 puntos)

A. Se desea disefiar un circuito combinacional que realice la suma de dos nimeros binarios (A y B) de 2 bits cada
uno (sin signo). Se pide:

a.1. Indicar justificadamente el nimero de salidas del circuito para obtener un resultado correcto.
a.2. Tabla de verdad de cada salida.
a.3. 'Simplfficar por Karnaugh y obtener la expresion para cada salida con el menor nimero de puertas MAND,

B. Para el circuito de la figura, se pide:

CLK

b.1. Completar el diagrama de tiempos siguiente suponiendo inicialmente Q,=0,="0".

T ML roro

b.2. Funcidn que realiza el circuito.
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